La Obra Social La Caixa destina 138.100 euros a siete ONG de la provincia
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Representantes de las ONG junto a Francisco Cáceres, de La Caixa.

Todas las organizaciones beneficiadas trabajan para paliar las necesidades de personas en riesgo de exclusión social.

La Obra Social La Caixa destina 138.100 euros a los diferentes proyectos presentados por siete Organizaciones No Gubernamentales (ONG) onubenses que trabajan para paliar las necesidades de personas en riesgo de exclusión social.

La firma de los convenios tuvo lugar ayer en la sede del propio banco de la mano de Francisco Aguilar, director del área de negocio, quien aseguró que "para los que trabajamos en el área comercial de La Caixa es muy gratificante este día porque cuando anunciamos que la obra social de esta empresa es nuestra razón de ser no es mera publicidad, sino que realmente pensamos que estamos trabajando para devolver a la sociedad parte de los beneficios que generamos". Acompañando a Aguilar en este acto y para llevar a cabo la firma del convenio asistieron también los representantes de cada ONG.

Cinco de las instituciones participantes se acogieron al proyecto de lucha contra la pobreza, y son: la congregación de Religiosas del Sagrado Corazón de Jesús, que recibe la cantidad 28.000 euros destinados a un comedor infantil al que asisten cada día 120 niños; la Asociación Miríadas, formada por mujeres que han sido víctimas de la violencia de género, que obtiene 14.200 euros, destinados a cubrir las necesidades primarias de las víctimas (ropa, alimentos, productos de farmacia o gastos de luz y agua); la Asociación de Familiares de drogodependientes Resurrección, de Punta Umbría, que recibe 12.000 euros para su proyecto Armario, en el que los fondos se utilizarán para abastecer de ropa, productos de limpieza o complementos a los presos de la cárcel de Huelva y sus familiares; la Asociación para la prevención y Apoyo al drogodependiente Aspreato, que recibe de la entidad financiera la cantidad de 12.000 euros, con los que tratarán de continuar con sus servicios de alimentación, ducha y abastecimiento de ropa a personas en riesgo de exclusión social para mejorar su calidad de vida; y Proyecto Hombre, al que se destina 15.600 euros para seguir dotando a los drogodependientes de todo lo que necesiten durante su rehabilitación.

El resto del presupuesto es para las dos ONG restantes, acogidas a la convocatoria de viviendas temporales de inclusión social y formadas por las organizaciones Fecons (Fundación Europea para la Cooperación Norte-Sur), que ayuda a inmigrantes africanos a encontrar alojamiento; y la Asociación de Apoyo a Viviendas Temporales de Inclusión Social, que ayuda a jóvenes con discapacidad a independizarse a través de pisos tutelados.

